



INŠTITUT ZA KRIMINOLOGIJO
pri Pravni fakulteti v Ljubljani

Poljanski nasip 2 SI-1000 Ljubljana Slovenija
Tel. : +386 1 42 03 242 Fax : +386 1 42 03 245
E: inst.crim@pf.uni-lj.si W : www.inst-krim.si

Datum: 21.4.2009

**Vabilo na konferenco “Kibernetska kriminaliteta in digitalna forenzika”,
zlata predavalnica Pravne fakultete v Ljubljani, 4. junij 2009**

Spoštovani,

Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti v Ljubljani Vas vabi, da se udeležite enodnevne konference o *kibernetski kriminaliteti*, novi obliki kriminalitete v informacijski dobi, in *digitalni forenziki*, disciplini, ki se ukvarja z odkrivanjem in analizo digitalnih sledov v elektronskih napravah.

Konferenca je namenjena vsem strokovnjakom, ki so vpeti v zagotavljanje kibernetske varnosti. Primarno je namenjena posameznikom in posameznicam, ki so *pravni odločevalci v kazenskopravnem sistemu*, tj. kriminalisti, državni tožilci in kazenski sodniki, ter *javni uslužbenci v upravnih državnih organih*, ki skrbijo za delovanje kazenskoprnega sistema in sooblikujejo kriminalitetno politiko. Poleg pravne publike konferenca nagovarja tudi *sistemske varnostne inženirje in skrbnike pomembnih informacijskih sistemov*, ki so statistično pogostejše žrtve kibernetskih kaznivih dejanj (na primer banke z on-line bančnimi sistemi) in *gospodarske družbe*, ki se ukvarjajo z zagotavljanjem produktov in storitev, ki omogočajo preventivno delovanje na področju kibernetske varnosti ali produktov in storitev, ki omogočajo lažje, hitreje in bolj učinkovito odkrivanje že storjenih kaznivih dejanj. Ker konferenca umešča kibernetsko kriminaliteto in digitalno forenziko v kontekst tehnološko podkrepjenega nadzora v visoko razvitih družbah, so ciljna skupina tudi *poslušalci, ki se ukvarjajo z izdelavo tehnoloških produktov in storitev*, ki naj povečajo našo varnost in služijo v pomoč državnim organom pri odkrivanju in pregonu kaznivih dejanj.

Na konferenci bodo sodelovali izkušeni predavatelji z odličnimi referencami s področja kriminalitete in tehnologije, ki obsega specialistična znanja s področja kazenskega (materialnega in procesnega) prava, kriminologije, prava človekovih pravic, prava policijskih pooblastil, prava telekomunikacij, varnostnih študij in digitalne forenzike. Vsak od petnajstih predavateljev je bil izbran bodisi zaradi visokega teoretičnega znanja bodisi bogatih praktičnih izkušenj (na primer večletno delo na specializiranem kriminalističnem oddelku v Policiji).

Delovna jezika konference bosta slovenščina (13 predavateljev) in angleščina (2 predavatelja). Simultanega prevajanja ne bo, povzetki angleških predavanj pa bodo dostopni v slovenskem jeziku.

Prilagamo program konference skupaj s seznamom predavateljev ter prijavnico.

V želji, da se srečamo na konferenci, Vas lepo pozdravlja,

doc. dr. Matjaž Jager, direktor, l.r.

dr. Aleš Završnik, vodja organizacijskega odbora konference, l.r.